

李夏等15人入选7月份“安徽好人”

星报讯(记者 于彩丽) 记者从省文明办获悉,日前,经专家委员和公众代表推荐评议,李夏等15人入选7月份“安徽好人”。

他们是:台风中赶赴现场排除险情、突遇泥石流因公殉职的宣城市绩溪县荆州乡党委委员、纪委书记李夏;偶遇老人骑车摔倒、风雨中义无反顾温情守护的合肥市肥西县上派镇三岗村在校学生殷华婷;创业致富不忘帮助贫困乡亲、参加扶贫工作会议途中不幸遭遇车祸的阜阳市颍东区老庙镇残疾人企业家和光辉;照顾“哑姑”69年、演绎至真至善姑嫂情的黄山市黄山区三口镇湘潭村91岁老人叶玉凤;兢兢业业奉献新闻事业、倒在工作岗位上的池州市东至县广播电视台专题部主任陈金怀;连续8年驻村扶贫、带领群众脱贫致富的亳州市税务局干部刘双燕;失去双臂30余载用嘴苦练书法屡获大奖、热心公益捐助助学的滁州市定远县书画

教学工作者赵靖;深藏赫赫战功40余载、坚守初心默默奉献平凡岗位的宿州市萧县龙城镇“全国模范退役军人”王於昌;营救遇险群众甘当“肉垫”、春节期间坚守岗位“最美军礼”感动国人的铜陵籍消防员吴涛;20年无偿献血3万毫升、10年参与志愿服务3000小时的安庆市石化医院红十字志愿者王莘;身患重症仍坚守岗位、坚持开展公益诉讼检察工作的六安市金寨县检察院副检察长陶丛彬;事业遭遇困境、为守承诺贷款兑现贫困户分红的淮南市凤台县养猪大户孙多梅;立德树人22载、组织成立“啄木鸟小队”引导孩子爱护环境的淮北市实验小学教师谢艳花;连续13年参与爱心送考、组织开展公益活动“情暖江城”的芜湖市弋江区南瑞街道瑞东园社区居民倪冬梅;扎根乡村教育19载、甘当农村娃引路人的马鞍山市第十九中学教师桂中华。



8月28日,合肥市瑶海区铜陵路街道铜陵新村社区为辖区留守儿童主办的“小小主持人”公益培训班,完美收官。此次小小主持人培训班,分为基础练习和汇报演出两部分。图为汇报演出现场。

□ 吴兰保 孙贵军 鲁育

合肥智慧社区建设经验向全国推广

居民28个事项“线上办理、送证上门”

星报讯(吴赛澜 记者 沈娟娟) 8月28日,2019中国智慧社区工作交流会上,2018中国智慧社区发展报告正式发布,合肥市包河区方兴社区智慧社区建设经验向全国推广。记者了解到,该社区与居民相关的28个事项都可以实现线上办理并送证上门,包括老年证、生育服务登记卡、高龄津贴等,此举在合肥市尚属创新。

“打开智慧方兴微信公众号,我们打造了‘线上不打烊’的社会管理‘十服务’平台,其中的贴心服务平台主要是办理与居民相关的事项。”方兴社区社会事务部副部长宁姝嫻在接受记者采访时说,通过人口库自动筛选的资料,对于符合办证申请的对象,社区将主动对接,并开展上门送证入户服务。

记者在“智慧方兴”的“十服务”平台上看到,贴心服务包括为老、助残、育龄、退休、社保、其他服务等六类,涉及民政、计生等28个事项。

在2019中国智慧社区工作交流会上,方兴社区智慧社区建设经验也向全国进行了推广,记者获悉,为了方便监督管理,社区设置了近1400个综管二维码,普通居民可通过扫描二维码,对社区管理和服务质量进行监督,并能直接向社区指挥中心反映问题。

此外,方兴社区还将综治维稳信访中心、数字城管、天网工程等7大平台系统进行整合,将社区500多个天网工程探头、530余个居民区探头、130部移动手持视频等纳入社区综合指挥平台,实现“一个平台受理、一个平台分流、一个平台反馈、一个平台考核。”

合肥禁止生产销售不达标电动车

星报讯(记者 张贤良) 记者从合肥经信局获悉,为进一步加强合肥电动自行车生产、销售和使用管理,该局与合肥市市场监管局、合肥市公安局联合起草了《关于进一步加强电动自行车管理的意见(征求意见稿)》。现面向社会公众公开征求意见,如有意见,将意见于9月1日反馈至合肥市经信局、市场监管局、市公安局。

记者从《意见》了解到,合肥将加强电动自行车生产管理,各地经信部门负责生产企业新标准的宣贯实施和推广工作,督促企业按照新标准改造升级生产线,严禁生产不符合新标准的电动自行车。各地市场监管部门加强电动自行车强制性产品认证(CCC认证)管理,加强对生产企业检查,确保产品一致性,避免不符合新标准的车辆获得CCC认证并流入市场;严查生产企业无证生产、超出强

制性产品认证范围生产、不按新标准生产、不按CCC证书生产、假借出口名义生产违标车辆、非法改装电动自行车等行为。对于上述行为查证属实的,由认证机构依法对认证证书作出处理直至撤销认证证书,市场监管部门依法责令停止生产并予以罚款、没收违法所得;情节严重的,依法吊销营业执照;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

同时,合肥将进一步组织对辖区内电动自行车销售企业进行摸排。各地市场监管部门加强电动自行车销售环节的监督检查,严厉查处违法销售不符合新标准、未获得CCC认证的电动自行车,以及非法改装、拼装、篡改电动自行车的行为。对销售违标车辆的,要依法责令停止销售,并予以罚款、没收违法所得;情节严重的,依法吊销营业执照;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

庐阳区56家备案停车场有了“身份证”

星报讯(周燕 陶清阳 记者 于彩丽) 8月28日,记者从庐阳区城管局了解到,该区将陆续为辖区内共计56家备案停车场(不包括正在年审中的)安装统一样式标识,预计将在9月15日前全部安装完毕,此后未见指定标识的停车场均属于违法私自收费的“黑头户”,市民切勿在内停车。

据悉,庐阳区范围内备案停车场需要满

足拥有土地使用权证明材料、拥有停车场竣工验收及消防验收合格证明等共7项内容,所有条件符合后才能对外开放供市民停车使用,未备案的停车场没有向市民收取停车费用的权利。此外,市民在出行过程中如发现未进行备案且存在违法私自收费现象的停车场,可拨打庐阳区城管局机动车停车场管理办公室电话0551-62627757进行投诉或咨询。

我省第二批驻村医生即将“走马上任”

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 为实现贫困人口“有地方看病、有医生看病”,记者昨日获悉,我省谋划实施的健康脱贫“百医驻村”行动第二批63名驻村医生将离家驻村。

据了解,我省健康脱贫“百医驻村”专项行动,会选派一批有发展潜力、有培养前途的优秀医疗卫生人才深入基层一线接受锻炼、贡献才智、服务百姓,着力解决贫困人口“基本医疗有保障”存在的突出问题,坚决打赢健康脱贫攻坚战。其中,省属17家医疗机构每单位选派驻村帮扶医生2~4人,共选派50人,重点驻村帮扶贫困村;从全省16个市41家市级三级医院选派63人,重点驻村帮扶非贫困村。

合肥市殡葬处提供12款惠民骨灰盒

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从合肥市殡葬处获悉,为保障治丧群众的合法权益,让逝者家属选到价格低廉、质量过硬的骨灰盒,合肥市殡葬处严把骨灰盒进销两道关口,通过统一公开招标形式经供货商报价折扣率之后,选购60款不同材质的骨灰盒,其中惠民骨灰盒12款。

据了解,300~1000元价位区间的33款,1000~2000元价位区间的14款,2000~3000元价位区间的1款,惠民骨灰盒及低价盒占比大幅度提高,不仅有效保证了骨灰盒的质量和品质,又大大降低了骨灰盒进货价格。同时,合肥市殡葬处规定,所有骨灰盒定价不超过进价的30%,此外,除了全市治丧群众可以免费选用12款惠民骨灰盒之外,骨灰盒最高价位也控制在3000元以内。

我省首家三甲精神专科医院“出炉”

星报讯(朱世玲 李皖婷 记者 马冰璐) 8月27日从安徽省卫生健康委传来好消息,经医院等级评审专家组现场审查和社会公示,合肥市第四人民医院达到三级甲等精神病医院标准,成为全省首家三级甲等精神专科医院,成功跻身国家最高精神专科等级行列。

合肥市第四人民医院(安徽省精神卫生中心)建院于1953年,前身为安徽省立精神病医院,是全省建院最早、规模最大的三级精神专科医院,医院编制床位1280张,年门诊量约30万人次,收治的外埠患者占48%,覆盖全国22个省市。

合肥市文明办现场检查长丰供电公司省级文明单位创建工作

8月13日上午,合肥市文明办检查验收组到长丰县供电公司检查省级文明单位创建工作。

检查验收组一行先后实地考察了城关营业厅、廉政文化室和党员服务队队部,并且翻阅了组织建设、理想信念、思想道德、文明风尚等八项内容的纸质资料,同时听取了省级文明单位创建工作汇报,检查验收组对该公司省级文明单位创建工作给予了肯定,希望该公司能够坚持以人为本,继续将文明创建作为一项管理内容融入到日常工作去,不断巩固和提升创建成果。据悉,自第六届省级文明单位创建成功以来,长丰县供电公司一直在探索新做法、创造新载体、形成新经验,坚持不懈地开展群众性精神文明创建工作。

□ 王燕